
                                                                  

 

Úřad práce České republiky  

 Krajská pobočka v Olomouci 

KoP Kojetín,  

náměstí Míru 21, 752 01, Kojetín 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR. 
Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

         
 

Uživatelský popis  

Vstup  

Vstup do budovy je z hlavní ulice. Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen dlažebními 
kostkami. Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku. Povrch a sklon 
komunikací v objektu a jeho bezprostředním okolí nekomplikují pohyb na invalidním vozíku. 
Vstup tvoří dvoje dvoukřídlé dveře, vnější a vnitřní ve vzdálenosti 1 m od sebe. Průchozí šířka 
jednoho křídla je 105 cm. Otevírání je mechanické. Za vstupem vlevo se nachází výtah.   

 
Interiér  
Jednotlivé agendy jsou rozmístěny ve 3 nadzemních podlažích budovy, jsou vertikálně 
propojena vnitřním schodištěm a výtahem. V každém patře jsou před vstupem do kanceláří 
čekárny s dostatečně velkým prostorem. V budově jsou pro klienty WC pro muže a WC pro 
ženy.  

 

Výtah  
V zádveří hlavního vstupu je umístěn průchozí výtah. Manipulační prostor před výtahem je 

dostatečný. Šířka dveří je 85 cm, otevírání je automatické, ovladač na nástupních místech je 

ve výšce 100 cm.  Velikost výtahu 105 cm x 155 cm, žádné madlo ani sedátko, ovladač je 

umístěn ve výšce 100-130 cm. 
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e-podatelna: podatelna.pr@uradprace.cz  
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Hygienické zázemí  
V 1. a 3. nadzemním podlaží jsou pro klienty přístupné WC pro muže a WC pro ženy, nejsou 
upraveny bezbariérově. Dveře místností sociálních zařízení jsou šířky 70 cm. Nacházejí se na 
chodbách přístupných z čekáren pro klienty. 

 

Parkování  
Před budovou úřadu práce je umístěno parkoviště. Pro osoby se zdravotním postižením je 
vyhrazeno jedno parkovací stání nacházející se 3 m od hlavního vstupu do budovy. 
 

 

Fotodokumentace  

Hlavní vstup s vyhrazeným parkováním 

 

 

  

 



   Vchod do výtahu                          Prostor před výtahem                     Ovládání výtahu 

                                   

     

        

 

 

 

 

 

 

Vchodové dveře                              Čekárna pro klienty                      Vstup do kanceláří  

                                        

                      

        Vnitřní schodiště 

                       

        

 

 

 

 

Vnitřní schodiště 


